
Zápis z jednání RPK chladnokrevných plemen konaného dne 17.10.2025 v Tlumačově 

Přítomni: Jiří Šupita, Ing. Josef Holčapek, Jiří Zasadil, Doc. Ing. Miroslav Maršálek CSc., Ing. Václav 

Sitter, Jan Blizňák, Ing. Ivan Petrtýl, David Janoš, Antonín Konečný, Ing. Eva Matyšová, Ing. Blahoslav 

Políček, Ing. Jana Štěrbová, Martin Novotný 

Omluveni: Tomáš Janda, Jana Nováková, Pavel Rittich 

Host: J. Hradec 

Jednání bylo zahájeno v 13.10 

 

1. Zkoušky výkonnosti klisen a hřebců 

Provedena rekapitulace letošních ZV. Na 9 místech se zúčastnilo celkem 94 zvířat.  

TO hřebečků - 17 hřebečků vykonalo ZV na 2 testačních odchovnách (Buňov, Humňany). Přičemž 

v letošním roce byla po několikaleté pauze opět naskladněna soukromá testační odchovna Radvanice 

firmy Na Hranici s.r.o.  

ZV klisen - z plánovaných ZV byly jedny zrušeny (Krevlícký Dvůr pro nedostatek přihlášených klisen) a 

jedny nesplňovaly smluvní podmínky ASCHK pro pořádání ZV chladnokrevných klisen (Štíhlov – pouze 

4 zúčastněné klisny, byť pořadatel měl přihlášeno klisen 11 a zkoušky jsou tedy uznány). Ze 77 klisen 

bylo 7 klisen starších (převážně ČMB a SN) a 1 klisna v chladnokrevném typu. 5 klisen dále nesplňuje 

podmínky pro zařazení do vyšších oddílů PK (HPK, PK) převážně z důvodu nedostatečných tělesných 

rozměrů (obvod holeně).  

Test hřebců – naskladněno celkem 10 hřebců (6 SN a 4 čmb) a při dnešním kontrolním dni úspěšně 

vykonali 2 6letí hřebci čmb zkoušku a obdrželi tím definitivní výběr. Zkoušky hřebců čN proběhnou 

25.10.2025 na Krevlickém Dvoře. 

 

2. Schválení koní do GZ 

RPK souhlasí se zařazením všech klisen plemene SN a ČMB po ZV (viz příloha) a pokud dokončí test i 

všem hřebcům v 60 denním testu. 

Předneseny objemy financí žádostí na GZ v letošním roce. 

V souvislosti s GZ diskutovány možnosti změny dotačního titulu na hřebce 6.1.10.d a 6.1.11.d a to z 3 

nejlepších hřebců na všechny hřebce, kteří úspěšně absolvují test.  

 

3. Různé 

Vyhodnocení šampionátu v Humpolci.  

I. Petrtýl (SN)- musíme udělat vše pro to, aby přijelo co nejvíce chovatelů (letos nebyla účast SN 

dobrá). Nechceme další akci.  

V. Sitter (ČMB)– v porovnání s Pardubicemi si zatím akce „sedá“. Musíme pro příště více 

komunikovat, ale chceme akci zachovat.  

J. Šupita (ČMB) – navrhuje schůzi cca měsíc před. Lepší příprava komisí apod.  



V diskusi se zúčastnění shodli na tom, že chtějí nadále spolupracovat všechna 3 plemena. Termín pro 

příští rok je 5. – 6. 9. 2026.  

 

Velké mezinárodní akce předběžně 12.-15.4.2026 NVHZ Brno, 18. – 20.9.2026 Lysá n. Labem. 

Ostatní akce: 

Přehlídky hřebců  

Písek   7.3. a 28.3.2026 

Tlumačov 14.3. 

Terezín  4.4. 

Dolní Jelení 4.4. 

 

Jednání bylo ukončeno ve 14.30 

 

Zapsal: B. Políček 

 

 


